11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2010 20:24:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2010 10:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124653/answer/124654




YBaxkaemruiii Anekcanppa! Bairu Bpauu npaBbl. o MOTyT OBITE BEI3BaHBI 0ajIaHOIIOCTUTOM,
BOCIIJIEHHEM MOUYeHNCITyCKaTeNIbHOTO KaHana U T.[. BUpTyanbHO 3Ty Mpo0jIeMy PeIuTh TPYAHO,
He0oOXOOUM HelOoCPeICTBEeHHbIH 0CMOTP, BCE pelllaeTCs HHOUBUAYAIbHO. ECu KpalHss MI0Th Y3Kast
U [nuHHas («x000TOK»), TO BPS[ JIU TaKoU (HUMO3 paspelnTcs caM, T. €. MoTpebyeTcs
XUPypPrudecKoe BMeIIaTenbCTBO. Ecu mpobieMa 3aKiaiodyaeTcs B HAJIMYUKU CUHEXUM (TOHKUX
CpallleHH MeXAy FOJI0BKOK II0JI0OBOTO YieHa U KpalHeu IIJIOThI0), TO OH MOXKET pPa3pelluThCs
KOHCePBaTUBHO. B TakoM ciiyyae He0OXOOMMO eXKeITHEBHO [leflaTh TEeIJibie BAHHOYKHU C MapraHI[0OBKOMN
c11ab0-pO30BOT0 IIBETA, HECKOJIBKO OTTSATUBAS KPANHIOW IJI0Th (He HacubHO! He dopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPHIBAHUIO I'OJIOBKY. BCe BOMIPOCH MOXKHO pa3pellnuTh TOIbKO Ha OUHOU KOHCY/IbTallUH.
OO6paTuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBA, eCNTK OYOYT BOIIPOCH - MUIIUTE. YIAYH.



